

1-9月份,单县纪委共处理违反“四风”问题的党员干部289人次

单县加大“为官不为”惩治和问责力度

本报菏泽10月20日讯(记者 张建丽) 记者从菏泽市纪委获悉,日前单县一乡镇工作人员曹某因“工作期间在办公室玩电脑游戏”被严肃问责,该部门负责人刘某、分管领导李某因此事也分别被给予全县通报批评和约谈的处理。

据了解,今年以来,单县纪委为确保“两个责任”落地生根,狠抓作风建设,加大“为官不为”惩治和问责力度。结合年初开展的“庸懒散”专项整治活动,创新建立了责任倒查机制。对反复出现同类问题、群众反映强烈或是顶风违纪问题频发的单位和部门,不但追究违纪者本人的直接责任,还要倒查主体责任、监督责任,让“为官不为”者无屏可守,无形可遁。

1-9月份,单县纪委共处理违反“四风”问题的党员干部289人次,其中因“两个责任”落实不力被倒查问责16人。此外,该县纪委还建立了“作风评比制度”、“末位发言制度”和“末位通报制度”。

延伸阅读:

市纪委通报4起党风廉政建设主体责任落实不力典型案例

本报菏泽10月21日讯(记者 张建丽) 别人违纪和自己无关?身为领导可得提高警惕了!为督促各级党委(党组)及领导干部知责明责、履责尽责,切实将党风廉政建设主体责任扛在肩上,抓在手上,深入推进党风廉政建设责任制落地生根,12日,菏泽市纪委对党风廉政建设主体责任落实不力的典型案例进行了通报。

这四起典型案例分别是:东明县农业局副局长乔青松因多起村干部违纪问题受到责任追究。2012年至2014年,乔青松在任东明县农业局副局长分管种粮补贴工作期间,共发生14起村

集体虚报冒领或扣取群众粮食直补款问题。乔青松作为分管领导,主体责任落实不力,应负主要领导责任,东明县纪委给予乔青松党内警告处分。

东明县刘楼镇党委委员、武装部长韩建忠因村干部连续三年违纪受到责任追究。2012年至2014年,管区内行政村三年扣取群众林地粮食补贴款102440元,计入村委账目,用于村务支出。韩建忠作为管区书记,主体责任落实不力,应负主要领导责任,东明县纪委给予韩建忠党内警告处分。

单县浮岗镇人大主席张跃辉因多起村干部违纪受到责

任追究。乡镇巡查发现,2012年,辖区内7个行政村虚报种粮大户,套取种粮大户补贴款67万元。张跃辉作为时任分管领导,主体责任落实不力,应负主要领导责任,单县纪委给予张跃辉党内警告处分。

单县龙王庙镇人大主席程相庚因多起村干部违纪受到责任追究。2013年该镇8个行政村截留、套取农村危房改造资金6.8万元,程相庚作为分管领导,主体责任落实不力,应负主要领导责任,单县纪委给予程相庚党内警告处分。

通报要求,全市各级党组织和各级领导干部要认真汲取

教训,引以为戒,紧紧抓住党风廉政建设主体责任这个“牛鼻子”,真正把党风廉政建设当作分内之事、应尽之责,切实做到守土有责、守土尽责;各级领导干部要认真履行“一岗双责”,敢于负责、勇于担当,切实抓好分管范围内的党风廉政建设工作,做到业务工作管到哪里,党风廉政建设就深入到哪里;各级纪检监察机关要认真履行监督责任,强化责任追究,对落实主体责任不力的要严肃问责;领导干部即使离开原岗位,也要追究问责;要通过责任追究,倒逼责任落实,切实将党风廉政建设抓牢、抓实、抓出成效。

市国税局基层党建示范点检查观摩团来到孙溜国税分局

找准切入点把党建工作融于税收工作

本报单县10月21日讯(记者 张秀问) 10月16日上午,市国税局基层党建示范点检查观摩团在市局总经济师耿继敏,市局教育科科长李志鹏的带领下,全市各县区国税局领导一行三十余人,来到孙溜国税分局检查观摩党建工作。县局高勇局长,李新副局长全程陪同。

观摩团在分局杨磊局长引导下,首先观看了分局的院落环境建设,和党建公开公示及三比三亮的专题宣传栏,其次是观看了分局党建示范点的楼道、走廊和党员活动室等宣传阵地的建设氛围。三是观看了分局关于党建工作和示范点的创建的专题幻灯片《基层党建在路上》,四是参观了分局党建工作展示和党建创建工作的各项档案资料。

观摩团边看边议,对分局党建工作,阵地氛围建设,党建工作中组织领导,制度落实,开展活动,方法创新,给予高度的评价。



观摩现场。

市局总经济师耿继敏还在观摩后高兴地说,孙溜分局的党建工作能把无形的做到有形,把虚

的做实,把空洞的做到有点,有线,有面,能够找准切入点把党建工作融于税收工作的方方面面,

这才是真正实现了围绕党建抓税收,抓好税收促发展这一中心目标。

单县国土资源局 丰富职工文化生活

本报单县10月21日讯(通讯员 姜信一) 多年来,单县国土资源局坚持定期组织开展各种职工喜爱的文体娱乐活动,通过这些活动丰富干部职工的文化生活,保持良好的精神风貌。

近日,该局组织70余名干部职工参加“四德”歌曲合唱团,正在积极排练,参加市局组织的歌咏比赛。前不久该局办公室人员李群卓、朱严参加了市局组织的演讲比赛,并全部获奖。据悉,该局职工篮球队、乒乓球队、舞蹈队等业余群众组织也已成立,并在工作之余开始了活动。

“通过比赛使广大职工增强了体质、陶冶了情操、增进了交流,使大家在快节奏的工作之余得到了有效调节,放松心情,并且能够鼓舞人心、激励人心、凝聚人心。”该局党组副书记丁雯介绍说。

遗失声明

银座集团股份有限公司菏泽单县分公司的食品流通许可证(许可证编号为:SP371722000652)遗失,特此证明。

齐鲁晚报·新单县编辑部希望您

常回家看看

本报祝所有老年朋友
老有所乐、笑口常开、身体健康

九九重阳
合家团聚